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Postupak i uredjenje za impregniran je sa sredstvima, koja sprečavaju znojenje. 
Prijava od 30. septembra 1927. Važi od 1. februara 1928.
Traženo pravo prvenstva od '21. marta 1927. (Madarska.)

Pronalazak se odnosi na postupak i na 
uredjenje za impregniranje raznhi pred
meta sa srestvima, koja sprečavaju znoje
nje. Do sada se je prao ili ribao neposred
no, sa isparljivim sredstvima znoječi deo 
tela (ruke, noge, itd.) dok se krema pro- 
nalasku znoječi deo tela ili za njega odre- 
djena obuča (čarape, kratke čarape, ru- 
kavice itd.) impregnira pomoču sredstva, 
koje sprečava znojenje.

Bitnost pronalaska sastoji se u torne, 
da u području odnosečega se dela tela is- 
parava srestvo, koje sprečava znojenje, 
kod niške temperature odn. da se obuča 
cdn. prekrivači odnosečih se delova tela 
impregniraju u zatvorenom prostoru sa 
parama ili gasovima, köji se razvijaju iz 
srestva, koja sprečavaju znojenje.

Načrt predočava jedan oblik uredjenja 
za izvodjenje novog postupka. Ovo je 
predočeno na sl. 1 i 2 u podužnom prese
ku i u pogledu od gore.

Unutrašnjost suda A obložena je izo- 
lirajučom oblogo m B, koja ima da spreči 
prodiranje vazduha i vlage. Tesno nasa- 
djeni poklopac C ima jedan otvor D, koji 
je zatvoren jastukom E. U sudu, i to.naj
bolje na dnu smešten je jastučič F iz ma- 
terijala, koji upija tečnost, a pokriven jc 
rupičastom pločom G.

Sredstvo, koje služi za provadjanje po
stupka sastoji se primerice iz smeše For
maldehida, menthola ili sličnih isparljivih 
materijal, kojima se impregnira jastučič

F. Pare i gasovi, koji se razvijaju iz ove 
smeše služe za to, da impregniraju prea 
mete, koji su zavešeni i uneseni kroz otvor 
D (rukavice, čarape, povezi i t. d.) za vre
me impregniranja ili van upotrebe, zatvo
ren je otvor D jastučičem E, da bi se spre- 
čilo izlaženje pare ili gasova. Rupičasta 
ploča ima tu celj, da spreči neposredno 
dodirivanje impregniranih predmeta sa 
srestvima, koja sprečavaju znojenje.

Uredjenje za izvodjenje postupka mo
že se odgovarajuče izvesti, da se prila
godi obradjivanim predmetima, u danom 
slučaju, delovima tela. Razvijanje gasova 
može se proizvadjati iz jedinog srestva, 
ili iz proizvoljne smeše takovih srestava.

Patentni zahtevi:

1. Postupak za impregniranje proiz- 
voljnih predmeta ili delova tela, koja 
sprečavaju znojenje, naznačen time, da 
formaldehid, menthol ili druge odgovara
juče isparljive materije, pojedinačno ili 
zajedno-u smeši, -isparavaju u zatvorenom 
prostoru i da se predmet ili deo tela, koji 
se ima obraniti od znojenja impregnira sa 
razvijajučim parama ili gasovima.

2. Uredjenje za izvodjenje postupka 
prema zahtevu 1, naznačeno time, da je u 
zatvorenom prostoru smešten predmet 
impregniran sa isparavajučim srestvom ili 
smešom, da se u zatvoreni prostor sme-
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steni predmeti ili sl. impregniraju sa raz- zatvarajućim otvoroin i jednrm sa ispar.a- 
vijajućim se parama ili gasovima. vajućim sredstvom ili smešorn impregni-

3. Uredjenje prema zahteva 2 nazna- ranim jastučićem, koji je smešten u ovom 
ceno zatvorenim sudom A, snabdevenim sudu.
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